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Польща погрожує численними вимогами під
час переговорів про вступ України до ЄС
- назвала це захистом інтересів
Держсекретар Немчицький заявив, що Варшава висуватиме формальні
умови до Києва під час переговорного процесу про членство в
Європейському Союзі
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Польща висуватиме вимоги на переговорах про вступ України. Колаж Інформатор

Варшава має намір активно відстоювати власні інтереси на кожному
етапі переговорного процесу щодо євроінтеграції України та
Молдови. Відкриття перших переговорних кластерів держсекретар
Польщі з європейських справ Ігнасій Немчицький назвав лише
початком процесу, під час якого Варшава висуватиме свої умови
кандидатам.

Про це він заявив 16 червня на полях засідання Ради ЄС з
загальних питань у Люксембурзі, передає Європейська правда.

"Вчора ми відкрили перші кластери з Україною та Молдовою. Я
вважаю, що це дуже важливий момент. Але також хочу дуже чітко
заявити, що це не кінець переговорів. Це лише початок", -
 заявив Немчицький.

Немчицький уточнив зміст самої процедури: відкриття кластерів
означає, що країни ЄС формально представляють умови, які мають
виконати держави-кандидати. Саме тому цей момент польська сторона
розглядає як ключовий для просування своїх вимог.

"Це саме той момент, коли ми висуваємо формальні вимоги до
кандидатів... Звісно, у цих переговорах ми будемо боротися за
свої інтереси", - підкреслив держсекретар Польщі.

Що стало відомо про наступні кластери

Відкриття 15 червня стосувалося лише першого переговорного
кластера "Основи". Перший етап переговорного процесу охоплює
питання верховенства права, правосуддя, свободи та основних прав
людини. Ці сфери вважаються фундаментальними для майбутнього
членства в Євросоюзі.

Посадовці ЄС вважають, що за достатньої волі Україна могла б
завершити технічні переговори приблизно за чотири роки. Вони
визнають, що членство зрештою є політичним рішенням. Саме на цю
політичну складову й робить ставку Зеленський - щоб Росія не
встигла скористатися будь-якою паузою.

Суперечки між Варшавою і Києвом

Всі країни-члени Євросоюзу підтримали відкриття першого
переговорного кластера для України та Молдови. Президентка
Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн назвала це рішення важливим
кроком уперед. Утім паралельно з дипломатичним прогресом
польсько-українські відносини перебувають під тиском.

Урсула фон дер Ляєн

Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн.

Суперечка між двома країнами загострилася через указ президента
Зеленського про присвоєння одному з підрозділів ЗСУ імені героїв
УПА. На тлі цього у Польщі пролунали заклики заблокувати вступ
України до ЄС. Питання умов польської підтримки
євроінтеграційного поступу Києва виникло на тлі тривалих дискусій
щодо так званої історичної пам'яті.

У Польщі УПА насамперед асоціюється з Волинською трагедією та
загибеллю десятків тисяч польських цивільних. Будь-які кроки щодо
державного вшанування УПА автоматично викликають гостру реакцію
польського політичного середовища. 
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